11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.09.2022 20:22:33

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.10.2022 08:52:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312072/answer/312105




HoOpeiit meHs! [la, TaKoe BO3MOXKHO, BEPOSITHEE BCETO, UMeeTcst cMelllanHas nHpekmus (MIIIIIT) Ha
¢doHe GaKTepHaNIbHOTO BarMHO3a ¥ AeBYIKHU. [IpocTo y Bac UMMYyHUTET CcubHEE, U TI0 aHaIi3aM
WIIIIIT He BHIABNSAIOTCS. JIeYUTHCS HAo 000MM, BO BpEeMSI JIeUeHHUS U 10 IOJTyYeHUsT OTPUIIATEIIBHOTO
KOHTPOJIBHOTO Pe3y/bTaTa He XXKUTh IT0JI0BOM KU3HBIO. YIa4H.



